11Iro

HMms: Makcum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.08.2015 16:41:01

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 13.08.2015 10:48:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/293001/answer/293002




YuuthiBas, 4To O aHanu3a Ha MIITIIT metogom ITLIP mpumMeHsIIOT COCKOO CO CIIU3UCTOM( a He
Ma30K) - IPUHITHUIINAJILHOT0 3HaUEHUS IEPUOZ T10C/Ie MOYEUCIIyCKaHsl He UMeeT.



